
 
 
 
 
 

     COMMISSIONE GIUDICANTE NAZIONALE 
COMUNICATO UFFICIALE N 41 

 
 
 

Riunione del 2 luglio  2008  
                         Sono presenti: 
             - Avv. Fabrizio       FILIPPUCCI         PRESIDENTE  
             - Avv. Gianroberto  CALDARA             COMPONENTE 
             - Avv. Antonio       AMATO       COMPONENTE 
             - Sig.ra Sandra D’Alessandro Segretaria  

  
36-07/08 PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI DI . 

   - DI PERNA GAIA atleta 
   - SOC. GS PALLAVOLO FEMMINILE UGENTO – n.p. Presidente 

       p.t. 
   - PRETTE DANIA n.q. presidente p.t. Soc. GS Pallavolo 

Femminile Ugento 
La Commissione Giudicante Nazionale 

Ritenuto di dover acquisire i documenti relativi al tesseramento di Di 
Perna Gaia, depositati presso il Comitato Provinciale di Perugia; 
ritenuto che emerge un evidente contrasto tra i documenti presupposti 
al tesseramento dell’atleta con la Pallavolo Ugento rispetto a quelli del 
tesseramento con la ASD Volley Pallavolo ’86, che pone in risalto profili 
di falsità di documenti certificativi di identità personale dell’atleta  
ritenuto che in ragione della grave incertezza identificativa dell’atleta 
e nelle more dell’acquisizione della documentazione da parte del 
Comitato Provinciale di Perugia, è opportuno inibire all’atleta di 
svolgere l’attività sportiva nell’ambito di questa Fipav; 
Vista l’istanza di sospensione in tal senso formulata dalla Procura 
Federale; 
 
 
            
           ./. 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

P.Q.M. 
Dispone 

di sospendere cautelativamente l’atleta Di Perna Gaia da ogni attività 
federale per mesi 2 (due); 

Dispone 
la trasmissione del fascicolo del tesseramento da parte del Comitato 
Provinciale Fipav di Perugia di Di Perna Gaia 
 

Rinvia 
.All’udienza di trattazione del 24 settembre 2008 ore 15.00. 
 
 
  
 

                            F.to  ILPRESIDENTE 
                                     Avv.Fabrizio  Filippucci 
 
 
 
 
Affisso il  7 luglio 2008 

                                       
 
 


